

虚拟货币市场，是一个巨大的利益市场。然而，有利益的地方，就有骗钱的存在，这是不可避免的。对于一些老手，在这个市场摸爬滚打了一段时间，不是很容易上当受骗。所以有很多骗子，将目标对准了初入虚拟货币市场的新手。新手往往对这个市场没有经验，很容易被割了韭菜。今天，给大家介绍虚拟货币市场常见的一些骗局，想要进入虚拟货币市场的朋友可以看一看，以后遇到类似的情况就可以及时避开，不要被骗了。

1. 老师带你飞，保证不会亏！

有这样一群人，一个老师从不露面，所有事情都交给底下的交易员来操作，老师只负责行情分析，以及下达买卖交易指令。下面的交易员疯狂的吹嘘自家的老师多么多么厉害，拉你进群，免费带你赚钱，只要你跟着老师的操作走，保证你稳赚不赔。群里也会有好多人跟着一起吹，说自从跟着老师操作，赚了多多少少钱，并一直晒图，晒收益。看着大家天天在那晒收益，几千的、几万的，心不心动？不心动？我不信。心动？好了，你上钩了。只要你心动，交易员发给你个链接，说是一个内部的交易所，在这上面交易手续费非常低。你尝试跟着老师操作两次，果然，老师的指令都是对的，每次都赚，真是神了。于是，你放松了警惕，准备大干一场，又往里充了好多钱，准备干一票大的。然后跟着老师的指令，全部筹码都放进去，准备不翻个三番不出来。然而，一眨眼的功夫，爆仓了。去群里喊话，没人理你。找交易员，没人理你。没多久，一条新消息，你已被提出群聊（or该群已解散）。这就是典型的小交易所上来收割新韭菜的。小交易所里面的数字都是可以后台修改的，想什么走势就什么走势，你说老师能不神么？群里一群说自己赚钱的其实都是托，群里养了一群想赚快钱的人，等到把这群人的胃口养大了，一个爆仓，全部收割。然后把群解散，创建新的群，继续同样的模式，收割另一批人。

所以，遇到有人加你进群，声称有专业老师带你赚钱，一群人天天在那晒收益，千万躲远点，谁那么无私，闲时间还多，带你赚钱。其次，远离小的交易所，尤其是不熟的人推荐你的，那不是给你推荐交易所，那是给你脖子上架刀呢。交易所，只去币安、火币、OKEx三大交易所，虽然他们也有些小问题，但起码比小交易所靠谱多了。

2. 一起抬币价，你是接盘侠！

还有一群人，他们会在某个币的底部建仓，然后哄抬币价，等待在高位抛售。这群人的做法通常是在币价底部的时候买入，然后去到处宣扬这个币有多nb，未来前景多么广阔，未来肯定是一个百倍币、千倍币，拉着人一起买入这个币。通过人传人，不断的扩大影响力，不断的抬高币价。然而，这个币实际上根本不值这么高的价格。等到这群人觉得价格差不多了，接盘的人差不多齐了，就把币一抛，卷钱跑路，剩下的就是一群高位接盘的接盘侠。

所以，遇到一群人在极力的推一个币的时候，不要盲目跟风，自己主动去了解一下，可以看看他的白皮书，去他的官网了解一下他的机制，或从其他人那边打听了解一下这个币，再决定要不要跟。做虚拟货币，一定要擦亮眼睛。

3. 新兴交易所，割你没得说！

这个情况和第一种差不多，不过这种更高级一些，更舍得花钱去吸引你，背后有技术及资金的支持。这种就是开设一个新的交易所，但是他的交易所，从一开始，就是奔着圈钱跑路去的。现在国内不支持虚拟货币交易，所以交易所都不能在国内注册，都要在国外注册，这样就无形的帮助了这些想要靠交易所圈钱跑路的人一个大忙。前不久口爆出从国外抓获一个虚拟货币交易平台的团伙，涉案金额400多亿，抓回来100多人。这个团伙就是通过创建新的交易所，并请来一群大咖、明星助阵，只要在这个交易所交易，不仅手续费低，还能获得很多奖励，吸引一大批人进来交易。等到时机成熟，交易所关闭，拿着所有币民的钱跑到国外，即使能抓回来，你的钱也肯定回不来了。

所以，再次强调，不要去小的、不靠谱的交易所，因为你将面临着瞬间清零的风险。

这些就是常见的一些虚拟货币市场的骗局，其实骗术都差不多，只要你不要过于贪婪，不要被别人虚假的利润所吸引，就能避开绝大多数的坑。无论你多么想赚钱，永远记住一句话，保住本金！保住本金，才有继续战斗下去的资本。